

2009/01/15 不是口號的 365 開跑

DEAR 兒童主日學的老師

新的一年，應該大家手中都拿到一本 365 靈命日糧

不知道你有沒有把書打開？翻一翻之後有沒有什麼神奇的事情發生？

上週合班崇拜和國小級的孩子們分享

如果來聚會...因為要充人場、怕上帝沒面子

如果來奉獻...因為把上帝當作黑道老大，怕上帝沒有錢

如果來靈修...因為怕上帝會懲罰你

這樣的基督徒可能有點辛苦！

不是因為我們靈修，所以上帝就多愛我們一點

也不會因為我們不靈修，所以上帝就少愛我們一點

上帝對我們的愛並不改變，我們每個人都是祂眼中完美的孩子

我們之所以靈修，只不過是...「我們享受和祂在一起的時間！」「我們從祂支取力量！」

透過讀經，我們更多認識三一神，也更多明白神的旨意作為

透過默想，我們更多體會神的愛，也更多讓神的話留在心中

透過禱告，我們更多順服神心意，也更多學習謙卑在主面前

教會在新的一年中，推動個人的靈命建造，盼望弟兄姊妹有穩定的靈修生活

兒童主日學馬上也要在二月份開始推動，屬於小朋友的靈修

小小的腳步馬上要跟上大人的腳步，期待大人的手也牽著小小的手向前

畢竟當我們享受與神親近的美好，怎能不與所愛的孩子們分享呢？

願「365」不是口號，不是重擔，而是讓我們一同經歷上帝恩典的美好機會！

singsong 心頌～～